

TŘÍKOLKY ZAPLNILY NÁMĚSTÍ



SPANILÁ JÍZDA KLATOVSKEM. Více než tři desítky tříkolových motorek si dalo o uplynulém víkendu sraz v šumavské obci Hamry, kde se konal již druhý Trike sraz. Milovníci motorů si nenechali ujít ani jejich spanilou jízdu Klatovskem. V sobotu odpoledne dorazila kolona i na klatovské náměstí Míru.

Foto:Deník /Ludvík Pouza

Nosači pojedou Šumavou

Pokud jste se někdy smáli při německé bláznivé komedii Dva nosači tankují super, nebo jste alespoň někdy jeli na motocyklu, bude pro vás následující informace jistě velice zajímavá.

Na horské chatě Hamry na Šumavě se od pátku 15. do neděle 17. června koná již druhý Trike sraz. Pod tímto názvem se skrývají právě ty tříkolové motocykly (Triky) s úžasným komfortem jízdy, které hrají tak důležitou úlohu v této nezapomenutelné komedii. Když ve filmu projížděly po ulici na neuvěřitelných a nádherně chromo-

má své kořeny v historii," říká o nich pan Jan Gillan, majitel horské chaty Hamry, a jak sám říká. také zblázněný do tříkolek, a ak-



bní účastník různých srazů v Čechách i Německu. „V dobách, kdy stroje Harley-Davidson Servi Car sloužily na americkém středozápadě v barách policie, v dobách, kdy američtí veteráni z viet-

hodné a výjimečné stroje Triky. Od začátku všechny okouzily. Je to něco tak krásného a nepraktického, že jediným opodstatněním pro takovou "věc" na silnici je prostě to, že se vám líbí. Že kabriolet je pro vás málo. Že motorka je pro vás málo. Že chcete být vidět. Že chcete pro svou spolujezdkyni pohodlí...

a ve 13,00 by měli účastníci objíždět Klatovské náměstí a přes Běšiny a Čachrov se vrátit na Hamry.

„Efektivní bude určitě průjezd náměstím v Klatovech," slibuje pan Jan Gillan. „Říkám tomu vylodění v Normandii. Diváci, kteří se přijdou na náměstí podívat, si určitě přijdou na své." Setkání bude pokračovat motorkářskými soutěžemi a večerním vystoupením rock-popové skupiny Palice z Pízně.



Trike sraz na horské chatě Hamry bude zahájen pátečním večerem, kde se představí skupiny Ill Fish a píseňský rockový Jack Daniel a na závěr bude připraveno strip show a ohňostrojí. Na sobotu je připravena spanilá jízda účastníků, která začíná ve 12 hodin, ve 12,40 by měla projíždět Nýrskem

Vzhledem k počtu účastníků a úzkým vozovkám na Hamech předpokládají pořadatelé, že zde nebude možné parkovat a bude hodné komplikovaná doprava, proto žádají náhodné návštěvníky, nebo diváky, aby se raději přišli podívat pěšky, nebo si počkali na spanilou jízdu přes města na trase. (bá)



vaných, kůží obětých a hřmících strojích o třech kolech hlavní postavy, T. Gottschalk a M. Krüger, byl to prostě úlet a přesně pro stejné pocity volnosti a radosti z jízdy si tyto tříkolové motocykly, nijak levné, pořizují i jejich milovníci po celém světě. „Máda tzv. Triky, tedy tříkolek,

namské války, kteří pro své trvalé následky zranění nemohli dál jezdit na motocyklech, sestrojovali první pohodlné tříkolky. Bez nohou a bez ideálů, ale stále to byli bouřliváci. A vtr ve vlasech z bláznivé jízdy jim nikdo nedokázal vzít"

Tak nějak vznikly první pozoru-

Drezurní stáj St. Leonhard

nabízí ustájení koní v prostorných boxech s padocky

- krytá hala 20x40m, venkovní jízdnáma
- zajišťujeme pravidelný výcvik koní i jezdců pod vedením zkušeného drezurního jezdce

20km od Klatov směr něm. hranice
tel. 602 441 523



www.leonhard.cz